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（　）1. 下列那一項不是銷售時點系統的功能？　(A)可結帳開立發票　(B)可作為商品進貨、銷貨、存貨的管理　(C)可作為商品變價的管理　(D)可將商業文件轉換成標準化的電子資料。
（　）2. 下列何者屬於銷貨點管理系統(POS)之前檯作業？　(A)列印條碼　(B)盤點　(C)電腦系統維修　(D)商品條碼掃描。
（　）3. 網際網路EOS最典型是什麼應用？　(A)企業對消費者　(B)消費者對企業　(C)消費者對消費者　(D)企業對企業。
（　）4. 企業可以利用哪一種資訊系統，收集商品販賣種類、數量、時間、消費者需求等情報，以作為營運決策的參考？　(A)EOS　(B)EDI　(C)POS　(D)CIS。
（　）5. 是將訂單直接鍵入電腦系統內轉換成電子式的訂單資料稱為：　(A)銷售點管理系統　(B)企業資源規劃　(C)流通業電子化　(D)電子訂貨系統。
（　）6. 可真正縮短訂貨、揀貨、送貨流程時間，進而達到暢期流的境界，是下述何者？　(A)POS　(B)EOS　(C)EDI　(D)ERP。
（　）7. 台積電為讓相關晶圓設計公司能直接在網路上進行下單，則有必要建立下列何種系統？　(A)B2C電子商務系統　(B)POS銷售時點管理系統　(C)B2B電子商務系統　(D)C2B電子商務系統。
（　）8. 什麼是將網站經營成一市集，讓消費者提供想要出售的商品與服務給其他的消費者，就如同一般人所熟知的跳蚤市場？　(A)B2B　(B)B2C　(C)C2B　(D)C2C。
（　）9. 網際網路行銷的優勢，何者是有問題的？　(A)消費者可以獲得更多的資訊　(B)節省購物時間、降低銷售成本　(C)消費者可以直接看到或觸摸商品　(D)業者能獲取更多的客戶資訊。
（　）10. 奇摩網站上開奇摩股市，讓投資人可以上網查詢股票的成交價格，這是屬於何種電子商業的範疇？　(A)整合生產　(B)B to B　(C)B to C　(D)共同研發。
（　）11. 利用網際網路，透過網頁將商店虛擬化，提供消費者在線上購物的服務稱之為？　(A)B 2 B　(B)C 2 C　(C)B 2 C　(D)C 2 B。
（　）12. 電子商務中最常被人提及的亞馬遜書店是屬於哪一類的電子商務模式？　(A)B to B　(B)B to C　(C)C to B　(D)C to C。
（　）13. 利用個別產品所需要的原料及零組件等資料來做為從事採購、存貨以及排程等作業的一個系統稱為：　(A)物料需求規劃　(B)企業資源規劃　(C)製造資源規劃　(D)企業資源整合。
（　）14. ERP的發展歷程，採取1對1行銷的是哪一種企業應用軟體？　(A)ERPⅡ　(B)ERP　(C)MRPⅡ　(D)MRP。
（　）15. 以規劃製造所需的各種資源為主，除了物料以外還包括人力資源，機器設備的產能、工程和製造方法，以及資金等為特點是指：　(A)MRP　(B)MRP II　(C)ERP　(D)以上皆非。
（　）16. 零售業整體供應鏈的核心是何種管理？　(A)進貨管理　(B)銷貨管理　(C)存貨管理　(D)退貨管理。
（　）17. 何者不是供應鍊管理的基本要素？　(A)規劃　(B)採購　(C)販賣　(D)製造。
（　）18. 以提供顧客產品與服務的最高價值，維持較佳的顧客滿意度為長期目標，持續改善對顧客的服務品質，稱為：　(A)關係行銷　(B)目標行銷　(C)交易行銷　(D)觀念行銷。
（　）19. 有關顧客關係管理之敘述，下列何者錯誤？　(A)獲取可能購買的顧客為其中一個階段　(B)增進現有顧客的價值為其中一個階段　(C)企業應以市場需求而非顧客需求為服務目標　(D)維持具有價值顧客為其中一個階段。	
（　）20. 關於行銷管理各種導向觀念，下列何者為非？　(A)銷售導向時代，企業營運重點在加強銷售及廣告活動　(B)生產導向時代，企業營運的重點在產品　(C)行銷觀念是將注意力放在賣方的需求上　(D)行銷導向時代又稱為顧客導向時代。
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